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  Ata da 4ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, da 15ª Legislatura, 

realizada pela Câmara Municipal de Cascavel em 27 de dezembro de 2014, com 

início às dez horas e trinta minutos sob a Presidência do Vereador MARCIO 

PACHECO, secretariada pelo vereador GUGU BUENO e com a presença dos 

vereadores: Claudio Gaiteiro, Celso Dal Molin, Fernando Winter, Gugu Bueno, 

Jaime Vasatta, Ganso Sem Limite, João Paulo de Lima, Jorge Bocasanta, Luiz 

Frare, Marcio Pacheco, Marcos Rios, Nei H. Haveroth, Pedro Martendal, Romulo 

Quintino, Vanderlei A. da Silva, Robertinho Magalhães e Walmir Severgnini. Sob a 

proteção de Deus e havendo número regimental o senhor Presidente deu por 

aberta a sessão. – Presidente: Deixamos por ora de dar início à ordem do dia, 

porque recebo a informação do presidente da Comissão de Economia, Finanças e 

Orçamento que está nos últimos detalhes pra exarar os pareceres relativos à 

emenda nº 1 ao Projeto nº 9. Portanto, aguardamos os pareceres, pra que possa 

ser feita a leitura pelo senhor secretário e na sequência iniciamos a ordem do dia. 

Agora sim, recebemos os pareceres das Comissões de Justiça e Redação, de 

Economia e Finanças e do Consumidor, relativos à emenda nº 1 ao projeto de lei 

complementar nº 9. Havendo os pareceres exarados, solicito ao senhor secretário 

que faça a leitura do sumário recebido pela mesa, considerando que há número 

regimental. PEQUENO EXPEDIENTE – Parecer favorável da Comissão de Justiça 

e Redação ao projeto de lei nº 9. Parecer favorável da Comissão de Economia, 

Finanças e Orçamento à emenda 01 ao anteprojeto nº 09. Parecer favorável da 

Comissão de Defesa do Consumidor e Fiscalização de Serviços Públicos 

Municipais à emenda 1 ao Projeto de lei nº 09. ORDEM DO DIA – Presidente: 

Damos início à ordem do dia. Por uma questão pedagógica, esclarecendo que em 

caso de sessões extraordinárias, delibera-se exclusivamente as matérias para as 

quais as sessões foram convocadas; não havendo grande expediente, 

pronunciamentos diversos, mas somente deliberações sobre os projetos que estão 

na ordem do dia. De início, temos o Projeto de lei complementar nº 09/2014 de 

autoria do poder executivo municipal, que altera disposições do código tributário 

municipal. O referido projeto teve a emenda nº 1 que referimos há pouco, a qual foi 

exarado os pareceres; em discussão a emenda. Em votação; a emenda nº 1 ao 

Projeto de lei complementar nº 09/2014. Os vereadores que forem favoráveis 

permaneçam como estão e os que forem contrários que se manifestem. Pela 

totalidade dos senhores vereadores presentes; está aprovada a emenda nº 1 ao 

projeto de lei complementar nº 09/2014, assinada pelos vereadores: Cláudio 

Gaiteiro, Luiz Frare, Walmir Severgnini, Pedro Martendal, Vanderlei Augusto da 

Silva, Gugu Bueno e Robertinho Magalhães. Em discussão; o projeto de lei 

complementar nº 09/2014. (-Peço a palavra) Com a palavra vereador Fernando 

Winter. – Vereador Fernando Winter: Bom dia a todos. Quero dizer que votarei 

favorável aos dois projetos, mas gostaria de colocar algumas considerações antes 
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de votarmos. Fico preocupado com o que está acontecendo: alguns projetos que 

vieram agora no afogadilho. Nós tivemos em novembro 4 sessões, com pauta 

magra e, esses projetos vêm no afogadilho pra nós votarmos. Inclusive, alguns 

vereadores estão faltando aqui, com toda razão devem ter programado suas 

viagens como eu tinha programado a minha, pra quinta-feira mudando todo nosso 

itinerário. E sobre o projeto nº 9, ontem falou o vereador Rômulo Quintino sobre o 

projeto nº 8 e foi feito um acordo com a palavra do prefeito Edgar Bueno. Temos a 

certeza que podemos confiar nesta palavra, porque apertei a mão do nosso Bispo, 

Dom Mauro, juntamente com outros vereadores que estavam na sala dele e que, 

vereador Gugu Bueno, não seria cobradas das igrejas as taxas com relação a esse 

projeto nº 9. Com esse acordo, quero dizer que firmamos esse compromisso. Se lá 

na frente vem os impostos sobre as igrejas, que seja cumprido esse acordo que foi 

feito com o prefeito Edgar Bueno. Quero dizer que vou votar favorável ao projeto nº 

9 e também, ao projeto seguidamente depois o nº 160. Era isso. Muito obrigado. – 

Presidente: Em votação o projeto de lei complementar nº 09/2014 de autoria do 

poder executivo municipal, que altera disposições do código tributário municipal. 

Votação nominal, proceda senhor secretário. (Foram favoráveis os vereadores: 

Claudio Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Ganso Sem 

Limite, João Paulo de Lima, Luiz Frare, Robertinho Magalhães, Marcos Rios, Nei H. 

Haveroth, Jorge Bocasanta, Pedro Martendal, Romulo Quintino, Vanderlei A. da 

Silva e Walmir Severgnini). (Foi contrário o vereador: Celso Dal Molin) – Secretário: 

Com 15 votos favoráveis e 1 contrário, projeto de lei aprovado em segunda 

votação; senhor presidente. – Presidente: Com 15 votos favoráveis e 1 contrário 

está aprovado em segunda votação o projeto de lei complementar nº 09/2014. 

Projeto de lei nº 160/2014 de autoria do poder executivo municipal, que dispõe 

sobre alterações nas tabelas que especifica na lei nº 6.433 de 23/12/2014; em 

discussão. Em votação o Projeto de lei nº 160/2014 de autoria do poder executivo 

municipal, que dispõe sobre alterações nas tabelas que especifica na lei nº 6433 de 

23/12/2014; votação nominal, proceda senhor secretário. (Foram favoráveis os 

vereadores: Claudio Gaiteiro, Fernando Winter, Gugu Bueno, Jaime Vasatta, Celso 

Dal Molin, Ganso Sem Limite, João Paulo, Luiz Frare, Robertinho Magalhães, 

Marcos Rios, Nei H. Haveroth, Romulo Quintino, Vanderlei A. da Silva e Walmir 

Severgnini). (Foram contrários os vereadores: Jorge Bocasanta e Pedro Martendal) 

– Secretário: Com 14 votos favoráveis e 2 contrários, projeto de lei aprovado em 

segunda votação. – Presidente: Com 14 votos favoráveis e 2 contrários está 

aprovado em segunda votação o projeto de lei nº 160/2014. Finalizando assim, a 

matéria da ordem do dia. Agradeço a todos os vereadores pela presença, 

comunidade que nos acompanhou, profissionais de imprensa. Desejo a todos um 

ano de 2015 cheio de saúde, paz e sucesso. Agradeço a todos pela presença. E 

não havendo nada mais a ser deliberado nesta sessão extraordinária encerro a 

presente sessão. O presidente encerrou a presente sessão extraordinária às dez 

horas e quarenta e oito minutos e, nada mais havendo a tratar e a constar, foi 
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transcrita por mim, Ivanilsa Moreira Rocha, a presente ata, que depois de lida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Secretário e pelo Presidente que dirigiu 

os trabalhos nesta Sessão da Câmara Municipal de Cascavel.  

 

 

MARCIO PACHECO 
Presidente 

 

 

 

GUGU BUENO 

1º Secretário 

 

 


